

Талантливые танцоры, вокалисты и чтецы

На базе КДК «Виктория» в поселке Светлый прошла «Весенняя капель – 2025»

Это муниципальный творческий смотр-конкурс на территории Арамильского ГО в целях выявления и поддержки талантливых детей. Тема конкурса – «Шоу детских талантов «Лучше всех». Мероприятие проводится ежегодно, каждую весну. В нем принимают участие школьники и учащиеся детских садов округа, посещающие различные студии, кружки и занимающиеся в художественной самодеятельности. Организатором смотра-конкурса является Отдел образования Арамильского ГО.

Выступления номинантов оценивало жюри, члены которого так или иначе связаны с культурой и творчеством. Жюри оценивали выступающих



по следующим номинациям: вокальное искусство, музыкальная фантазия, танцевальный шедевр, театральная постановка, инструментальное исполнение, художественное слово.

Конкурсная программа была весьма насыщенной и многожанровой, среди которых были звонкие и лирические песни, оригинальные хореографические постановки, инструментальные выступления, театрализованные поста-

новки и проникновенное прочтение стихов и басен.

Весенний фестиваль предоставил замечательную возможность показать свою «творческую изюминку» артистам и коллективам Арамильского ГО, продемонстрировать свой уровень артистизма и мастерства и, конечно же, подарить зрителям радость и заряд положительной энергии.

– В этот день конкурсантам продемонстрировали зрителям и жюри своей исполнительский талант во всем его разнообразии, а их детская непосредственность и обаяние вызывали всеобщий восторг и умиление, – говорят в культурно-досуговом комплексе «Виктория». – «Весенняя капель – 2025» вновь подтвердила, что в нашем округе много одаренных детей, готовых покорять сцены и радовать зрителей своими талантами!

Информация и фото:
КДК «Виктория»



О науке – словами детей

В Арамильском городском округе прошел «Фестиваль проектов» среди обучающихся образовательных организаций

Мероприятие направлено на развитие познавательных интересов и поддержку интеллектуально и творчески одаренных школьников, предоставляя им возможность продемонстрировать свои достижения в области научной, исследовательской, творческой и социально значимой практической деятельности.

В этом году в Фестивале приняли участие обучающиеся с 1 по 6

классы, которые с большим энтузиазмом подготовили научно-исследовательские проекты в различных направлениях. Ребята представили работы в таких областях, как математический кластер, историческое и краеведческое направление, литература, экология и здоровье и сбережение. Каждый проект стал результатом кропотливой работы и творческого подхода юных исследователей.

Всего на Фестивале было представлено 34 проекта, которые ребята с достоинством защищили перед жюри. Эксперты внимательно ознакомились с каждым проектом, оценив оригинальность идей, глубину исследования и качество представления. В результате были определены победители, которым вручили ценные призы, что стало для них дополнительной мотивацией для дальнейших исследований и творчества.

Фестиваль проектов в Арамильском городском округе стал не только площадкой для демонстрации знаний и умений, но и настоящим праздником науки и творчества, который вдохновил юных исследователей на новые свершения и достижения.

Информация и фото:
Отдел образования
АГО

Добились впечатляющих успехов

Арамильские ребята заняли множество призовых мест в региональном турнире «Лига Любознательных для обучающихся Свердловской области»

Мероприятие проводилось в рамках деятельности регионального отделения МАН «Интеллект будущего». Этот турнир обладает федеральным значением, поскольку организация «Интеллект будущего» включена в Федеральный реестр молодежных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой.

Программа турнира включала разнообразные мероприятия, направленные на развитие познавательных способностей и творческого потенциала школьников: предметные олимпиады (по выбору математика или русский язык) для каждого класса, командный интеллектуальный конкурс, способствующий развитию коллективного взаимодействия и креативного мышления, игра по развитию надпредметных навыков, направленная на формирование гибких компетенций, не-

обходимых в современном мире. Также в ходе турнира педагоги имели возможность пройти курсы повышения квалификации по теме «Современные технологии профориентации обучающихся», по итогам которых им выдавались соответствующие удостоверения.

Арамильскую школу №4 представляли команды 3-П, 4-Б классов и сборная команда 5-А и 5-В классов. Ребята добились впечатляющих успехов: заняли третье место в интеллектуальном командном конкурсе «Ума палата» и в командной игре «Формула успеха» (3-П класс), а также первое место в интеллектуальном командном конкурсе «Ума палата» (сборная команда 5-А и 5-В классов) и второе место в командной игре «Формула успеха» (сборная команда 5-А и 5-В классов). В индивидуальном зачете по итогам олимпиады ребята также заняли призовые места: Пасынков Семен, 3-В класс – первое место в олимпиаде по математике, Нестеров Ярослав, 3-В класс – второе место в олимпиаде по русскому языку, Тапин Платон и Глазырин Матвей (3-П класс) – третье место в олимпиаде по математике,

Горбачевская Анастасия, 3Б класс – первое место в олимпиаде по русскому языку, Сегимов Лев, 4-Б класс – второе место в олимпиаде по русскому языку.

В другой день на данном мероприятии честь школы №4 защищали еще учащиеся 7-П и 8-П классов. В индивидуальном зачете по итогам математической олимпиады Киселев Георгий (7-П класс), Абдуллин Тимур и Еланцев Николай (8-П класс) заняли третье место в олимпиаде по математике. Кроме того, наши команды заняли призовые места в командных соревнованиях: второе – в интеллектуальном командном конкурсе «Сила слова» и в командной игре «Логическая мозаика».

– Турнир «Лига Любознательных» стал значимым событием в жизни нашего образовательного учреждения. Участие в этом масштабном мероприятии дало нашим ученикам возможность проявить себя, показать свои знания и умения, а также развить навыки командной работы, – подчеркнула Оксана Рашидовна Терешкова, заместитель директора по воспитательной работе. – Более того,



наша школа является региональным отделением Малой академии наук «Интеллект будущего», что открывает дополнительные возможности для развития интеллектуального потенциала учащихся и позволяет им активно участвовать в научных исследованиях и проектах. Выражаем искреннюю благодарность организаторам турнира, директору МАОУ «СОШ №4» Анкудиновой Наталье Владимировне, руководителю регионального отде-

ления МАН «Интеллект будущего» Ирине Альбетовне, педагогам – Чернышевой Елене Викторовне, Махияновой Фаине Рашидовне, Терешковой Оксане Рашидовне, Агаджановой Лейле Ализадаевне, Шестаковой Дарье Петровне, Метелевой Ларисе Васильевне, родителям и, конечно же, самим ребятам за их усердие и стремление к успеху.

Информация и фото:
школа №4